



Выявлен очередной факт сбыта спиртосодержащей жидкости, не отвечающей требованиям безопасности.

30 апреля 2009 года следственным отделом по г. Кандалакше следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Мурманской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (производство, хранение, перевозка либо сбыт товаров и продукции, выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Так, в ходе проведения оперативно-розыскного мероприятия «контрольная закупка», было установлено, что гражданин З. осуществил незаконный сбыт спиртосодержащей непищевой жидкости. Согласно заключению эксперта, данная продукция не отвечает требованиям безопасности, а ее употребление вызывает расстройство здоровья и создает угрозу для жизни человека. Со справкой эксперта гражданин З. был ознакомлен лично.

Однако, осознавая возможные последствия своих действий, злоумышленник продолжил заниматься преступной деятельностью. И спустя несколько дней сбыл гражданину П. бутылку суррогатной жидкости.

Расследование уголовного дела продолжается.

07 Мая 2009

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/797650>